
Анализ 
по результатам анкетирования первокурсников 

Индустриально-педагогического колледжа 

(54 респондента) 
 

1. Гендерный состав опрошенных 

• Мужской пол — 25 человек (46,3%) 

• Женский пол — 29 человек (53,7%) 

•  

2. Специальности студентов 

Наибольшее количество респондентов обучаются по следующим направлениям: 

• 230109 «Программное обеспечение вычислительной техники» — 20 человек 

(37%) 

• 100105 «Организация обслуживания в гостиницах и туристических 

комплексах» — 9 человек (16,7%) 

• 080110 «Экономика и бухгалтерский учет» — 7 человек (13%) 

Менее популярные специальности: 

• 050709 «Преподавание в начальных классах» — 6 человек 

• 050303 «Иностранный язык» — 6 человек 

• 050704 «Дошкольное образование» — 3 человека 

• 190701 «Организация перевозок и управление на автотранспорте» — 2 

человека 

• 050721 «Физическая культура» — 1 человек 



 

3. Источники информации о колледже 

Основной источник информации — родственники и знакомые (40 ответов, 75,5%). 

Также указывались: 

• Официальный сайт колледжа — 5 ответов 

• Представители колледжа, приходившие в школы — 3 

• Школьные учителя — 2 

• Дни открытых дверей — 2 

• Социальные сети — 1 

• Рекламные буклеты — не указаны 

 

4. Изменения в образе жизни 

• Да, изменился — 50 человек (92,6%) 

• Нет — 4 человека (7,4%) 



 

5. Удовлетворенность студенческой жизнью 

• Да — 44 (81,5%) 

• Нет — 10 (18,5%) 

 

6. Комфортность в новой обстановке 

• Да — 46 человек (85,2%) 

• Нет — 8 человек (14,8%) 



 

7. Осведомленность о специальности 

• Да — 43 человека (79,6%) 

• Нет — 11 человек (20,4%) 

 

8. Эмоциональное отношение к учебе 

• Иду с радостью — 14 (25,9%) 

• Бывает по-разному — 34 (63%) 

• Чаще хочется остаться дома — 6 (11,1%) 



 

9. Наиболее сложным оказалось: 

• Обучение — 38 человек (70,4%) 

• Вхождение в коллектив — 8 

• Условия — 8 

 

10. Уровень справляемости с учебной нагрузкой 

• Легко — 22 (38,9%) 

• Трудности из-за лени, но работаю над собой — 21 

• Не хватает школьных знаний — 8 

• Неравномерное расписание — 1 

• Большой объем подготовки — 1 

• Не справляюсь — 1 



 

11. Отношения в группе 

• Хорошие отношения — 52 (96,3%) 

• Нет — 2 

 

12. Конфликты со старшекурсниками 

• Нет — 49 (90,7%) 

• Да — 3 

• Иногда — 2 



 

13. Давление со стороны 

• Нет — 41 (75,9%) 

• Иногда — 9 

• Да — 4 

 

14. Адаптация к студенческой жизни 

• Были трудности в начале — 30 (55,6%) 

• Трудности до сих пор — 3 

• Не испытывал трудностей — 21 



 

15. Помощь в адаптации 

Наиболее эффективными способствующими факторами стали: 

• Желание учиться 

• Школьная привычка к обучению 

• Советы и помощь куратора 

• Поддержка преподавателей 

• Сотрудничество в группе 

• Культурно-досуговая деятельность 

• Поддержка администрации 

 

Выводы и рекомендации 

1. Общее восприятие учебного процесса положительное, большинство студентов 

адаптировались к условиям колледжа и удовлетворены студенческой жизнью. 

2. Основная сложность — обучение, что требует дальнейшего анализа учебной 

нагрузки и методов преподавания. 

3. Большинство студентов не ощущают давления и не имеют конфликтов, что 

говорит о здоровом микроклимате. 

4. Значительную роль в адаптации играет куратор и поддержка преподавателей, 

что подтверждает важность наставничества. 

5. Необходимо усилить профориентационную работу через официальные 

каналы, так как основным источником информации остаются знакомые, а не 

официальный сайт или соцсети. 


